
ΤΟΥ ΜΑΤΘΑΙΟΥ ΙΕΡΟΚΗΠΙΩΤΗ

ια ψυχωμένη και απο-
φασιστική ΑΠΕΠ κέρ-
δισε πανάξια με 2-1
τον αποκαρδιωτικό
ΑΠΟΠ/Κινύρα στο Δη-
μοτικό Στάδιο Πέγει-

ας και απέδειξε ότι είναι μια πολύ
αξιόμαχη ομάδα που δεν καταθέτει
τα όπλα και πάει στη δεύτερη κατη-
γορία με το κεφάλι ψηλά. Δυστυχώς
όμως φαίνεται ότι η ΑΠΕΠ ξύπνησε
αργά και το τρένο της παραμονής
«σφυρίζει» πλέον χωρίς την ομάδα
της Πιτσιλιάς. 
Δεν ήταν όμως και λίγοι οι φίλοι της
Πέγειας οι οποίοι στο φινάλε εξέ-
φραζαν την απορία πώς αυτή η ομά-
δα που έπαιξε τόσο σπουδαίο πο-
δόσφαιρο πάει διαβάθμιση... Στην
αντίπερα όχθη η ομάδα του Γιώργου
Πολυβίου με μια μόνο λέξη ήταν απο-
γοητευτική και πραγματοποίησε τη
χειρότερη φετινή της εμφάνιση, απο-
γοητεύοντας τους 300 πιστούς φί-
λους της. Ο Γιώργος Πολυβίου δή-
λωσε στο φινάλε ότι αισθάνεται ντρο-
πή για την απαράδεκτη εμφάνιση και
ζήτησε ένα μεγάλο συγνώμη από τον
κόσμο. 
Δυστυχώς η ομάδα του Παφίτη προ-
πονητή στα τελευταία παιχνίδια δεί-
χνει ότι δεν μπορεί να ξυπνήσει από
το λήθαργο και καταστρέφει όλα όσα
με πολύ κόπο και μπόλικο... ιδρώτα
έφτιαξε για μια ολόκληρη χρονιά.
Πάντως το σίγουρο είναι ότι αυτή η
ντροπιαστική ήττα θα δρομολογή-
σει αρκετές εξελίξεις στο στρατό-
πεδο της Πέγειας με πολλούς παί-
κτες σύμφωνα με πληροφορίες του
«Φ» να βρίσκονται πλέον πολύ κο-
ντά στην πόρτα της εξόδου.
Στο αγωνιστικό κομμάτι οι φιλοξε-
νούμενοι μπήκαν πολύ δυνατά στο

γήπεδο, αναλαμβάνοντας με το κα-
λημέρα τα ηνία της αναμέτρησης,
υποχρεώνοντας τους γηπεδούχους
σε παθητικό ρόλο. Η ομάδα του Στιβ
Κωνσταντινίδη έχοντας τους Μαλίκι
και Κωνσταντή σε μεγάλη μέρα πίε-
ζε συνεχώς και η μια ευκαιρία δια-
δεχόταν την άλλη. Το ότι οι παίκτες της
ΑΠΕΠ δεν πέτυχαν γκολ στο α’ ημί-
χρονο αυτό οφείλεται αποκλειστικά
στον τερματοφύλακα Μιχάλη Φανή,
ο οποίος ήταν ανίκητος κάτω από τα
δοκάρια και είπε όχι στον Κόβατς στο
2’ και στο 43’, στον Κωνσταντή στο 8’,
και στον Γκέλσον στο 38’ . 
Στο 35’ ο Πιττάκας «σημάδεψε» το
οριζόντιο δοκάρι του ΑΠΟΠ/Κινύρα.
Οι Πεγειώτες ήταν ανύπαρκτοι σε αυ-
τό το διάστημα, δεν δημιούργησαν
τον παραμικρό κίνδυνο μπροστά από
την εστία του Τζενάμο και έπαιζαν
σαν να έκαναν... αγγαρεία! Στην επα-
νάληψη ούτε οι φωνές του Γιώργου
Πολυβίου έπιασαν τόπο αφού μια
ομάδα ήταν στο γήπεδο και αυτή ήταν
η ΑΠΕΠ! Στο 51’ αποδόθηκε... δικαι-
οσύνη με το γκολ του Πιττάκα και απο-
λύτως φυσιολογικά λίγο αργότερα
στο 54’ ο Γκέλσον ζευγάρωσε τα τέρ-
ματα της ομάδας του που ήταν πραγ-
ματικά χάρμα οφθαλμών. Ο Γιώργος
Πολυβίου προσπάθησε με τις αλλα-
γές, να μεταβάλει την κακή εικόνα
της ομάδας του, όμως το μόνο που
κατάφεραν οι παίκτες του ήταν να
φτάσουν στο γκολ της τιμής στο 74’
με τον Γκονζάλες.
Από το ναυάγιο της Πέγειας επέ-
πλευσε ο τερματοφύλακας Μιχάλης
Φανή ο οποίος με τις εξαιρετικές
επεμβάσεις του περιόρισε την ήττα,
όπως και ο νεαρός Γιάννης Ρέτσας ο
οποίος προσπάθησε φιλότιμα. Πο-
λύ καλή παρουσία στο α’ ημίχρονο εί-
χε και ο 18χρονος νεαρός Λάμπρος
Φυλακτού ο οποίος έδειξε ότι έχει
όλο το μέλλον μπροστά του, φθάνει
να συνεχίσει να δουλεύει σκληρά και
να παραμείνει προσγειωμένος. Από
την ΑΠΕΠ που έκλεψε τις εντυπώ-
σεις κανένας δεν υστέρησε, όμως
κορυφαίος ήταν ο Χαραλαμπος Πιτ-
τάκας και τον ακολούθησαν σε από-
δοση οι Κωνσταντή, Μαλίκι και Τζέλ-
σον. Ο διαιτητής Χρίστος Ηλία προ-
σπάθησε φιλότιμα όμως δεν απέ-
φυγε τα λάθη, τα οποία δεν επηρέ-
ασαν το παιχνίδι. 

Μ

ΓΙΩΡΓΟΣ ΠΟΛΥΒΙΟΥ 

«Νιώθω ντροπή»
«Νιώθω ντροπή για την εμφάνιση της
ομάδας. Προσωπικά απολογούμαι και
αναλαμβάνω το μερίδιο ευθύνης που
μου αναλογεί. Δεν υπάρχει καμία δικαι-
ολογία, χάσαμε την αξιοπρέπειά μας και
πολλά άλλα ως ομάδα. Δεν είμαι θυμω-
μένος για την την ήττα αλλά για την εμ-
φάνιση. Τόσα δώσαμε, τόσα πήραμε.
Κρίμα γιατί ο κόσμος έρχεται στο γήπε-
δο και ζητά να δει μια καλή προσπάθεια
και σήμερα δεν την είδε. Μπράβο στην
ΑΠΕΠ για τη νίκη της, έστω κι αν δεν εί-
χε κίνητρο. 

ΣΤΙΒ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΙΔΗΣ 

«Κρίμα που πάμε
στη β’ κατηγορία»
«Επιτέλους πετύχαμε νίκη. Και σε άλ-
λους αγώνες παίξαμε καλά αλλά δεν
τα καταφέραμε. Κρίμα που πάμε στη
δεύτερη κατηγορία. Πολλά συγχαρη-
τήρια στους ποδοσφαιριστές μου, οι
οποίοι δεν σταματούν να προσπα-
θούν» 
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Ο Εθνικός με τη νίκη του μέσα στο Παραλίμνι έκανε 21 τους βαθμούς που μάζεψε στο β’ γύρο

ΤΟΥ ΝΙΚΟΥ ΜΟΥΛΑΖΙΜΗ

Εθνικόςπου συνεχίζει την εντυ-
πωσιακή του πορεία στο β΄ γύ-
ρο όπου μάζεψε 21 βαθμούς
ήταν ο νικητής στο γειτονικό
ντέρμπι στο «Τάσος Μάρκου»,
διατήρησε την παράδοση που

τον θέλει να κερδίζει τα τελευταία χρόνια στο
Παραλίμνι, δραπέτευσε από το «Τάσος Μάρ-
κου» με τρίποντο και έβαλε γερές βάσεις
για μία θέση στην πρώτη 8άδα, κερδίζοντας
την Ένωση με 1-2. 
Από την άλλη οι Παραλιμνίτες πνέουν μέ-
νεα κατά του διαιτητή Σάββα Ζαφείρη, ενώ
και με δηλώσεις του εκπροσώπου Τύπου
Κώστα Ηροδότου άρουν την εμπιστοσύνη
τους προς τον πρόεδρο της ΚΟΠ Κωστάκη
Κουτσοκούμνη. Σε ένα σπουδαίο παιχνίδι
από πλευράς ποιότητας ο Εθνικός γέλασε τε-
λευταίος με το πέναλτι του Πέτροβιτς στις
καθυστερήσεις του αγώνα και πήρε μία
σπουδαία από βαθμολογικής άποψης νίκη.
Ένα πέναλτι που έκρινε την τύχη του αγώνα
και για το οποίο όμως διαμαρτυρήθηκαν
έντονα οι γηπεδούχοι. Οι γηπεδούχοι που
έχουν παράπονα από τον κ.Ζαφείρη και για
το γκολ που πέτυχε ο Ταρουμπόα στο 35΄
και ακυρώθηκε ως επιθετικό φάουλ. 
Ο Γκονζάλες άνοιξε το σκορ στο 63’, αλλά
ο Εθνικός γύρισε το παιχνίδι και με σκόρερ
τους Κεμπάτζε στο 65’ και Πέτροβιτς στο
90’+2’ με πέναλτι, πήρε τους τρεις βαθμούς
και αναρριχήθηκε στην έβδομη θέση της
βαθμολογίας. Ο Εθνικός με την πρώτη του
εκτός έδρας νίκη (κέρδισε και την ΑΠΕΠ στα
χαρτιά) έφτασε πολύ κοντά στην επίτευξη
του στόχου του για να τερματίσει στο β’
γκρουπ δυναμικότητας. Από την πλευρά της
η Ένωση πλήρωσε την ανόητη ενέργεια του
Μιλένκοβιτς, ο οποίος δέχτηκε κόκκινη κάρ-
τα στο 53’, ενώ οδυνηρή ήταν και η ισοφά-
ριση που δέχτηκε δύο λεπτά μετά που είχε
προηγηθεί στο σκορ. 
Αρκετά καλό ρυθμό είχε το παιχνίδι, με την
μπάλα να ανεβοκατεβαίνει στις δύο εστίες

και την υπεροχή να εναλλάσσεται, με τις
δύο ομάδες να βρίσκουν πολύ καλές ευ-
καιρίες για γκολ αλλά να μην τις εκμεταλ-
λεύονται. Ο Εθνικός είχε περισσότερη ώρα
την κατοχή της μπάλας, ενώ σε μεγάλα χρο-
νικά διαστήματα είχε πολύ καλή κυκλοφο-
ρία και χρησιμοποιώντας κυρίως τα άκρα
(Κεμπάντζε - Φιλανιώτης) απείλησε σε κά-
ποιες περιπτώσεις την Ένωση. Ο Πογιατζής
ήταν ιδιαίτερα δραστήριος σε ελεύθερο ρό-
λο, ενώ στη μεσαία γραμμή είχαν πολύ κα-
λή παρουσία οι Πιντσέλι και Κάσιο. Ανα-
σταλτικά η ομάδα της Άχνας κινδύνευσε σε
δύο περιπτώσεις όταν είχε βγει ψηλά και
στην αντεπίθεση η Ένωση την απείλησε εκ-
μεταλλευόμενη τους κενούς χώρους της
άμυνάς της. Από την πλευρά της η Ένωση

παραταγμένη σε σχηματισμό 4-4-2 προ-
σπάθησε να απειλήσει «κτυπώντας» στην
πλάτη της αντίπαλης άμυνας, χρησιμοποι-
ώντας την ταχύτητα των ακραίων χαφ Τα-
ρούμπα και Γκονζάλες, το εκτόπισμα του
Τορνάουτ και τη διεισδυτικότητα του Τρι-
κόφσκι, με τους δύο τελευταίους να απο-
τελούν το επιθετικό δίδυμο. Στην άμυνα, η
ομάδα του Τσέντομιρ Γιανέσκι ξεχώριζε για
τις γρήγορες επιστροφές της.    
Η αψυχολόγητη ενέργεια του Μιλένκοβιτς
στο 53’ άλλαξε τα δεδομένα της αναμέ-
τρησης, καθώς άφησε την Ένωση με δέκα
παίκτες. Ο σχηματισμός των «βυσσινί» έγι-
νε 4-4-1 με τον Φασότ να παίζει στο κέντρο
άμυνας και τον Τρικόφσκι να μετακινείται
σε ρόλο δεξιού χαφ. Αρχικά βόλεψε τους

γηπεδούχους το παιχνίδι των αντεπιθέσεων,
καθώς ο Εθνικός βγήκε πιο ψηλά για να κυ-
νηγήσει το γκολ και άφηνε κενούς χώρους
στα μετόπισθεν. Στο 63’ έγινε το 1-0 με τον
Γκονζάλες, όμως η Ένωση δεν κατάφερε να
κρατήσει στα επόμενα καθοριστικά λεπτά
και δέχτηκε στο 65’ το γκολ της ισοφάρισης
από τον Κεμπάτζε. Στη συνέχεια ήταν φα-
νερό πως η κόκκινη κάρτα επηρέασε τους
«βυσσινί», καθώς ξέμειναν από δυνάμεις.
Τελικά το παιχνίδι κρίθηκε στις καθυστερή-
σεις με το πέναλτι του Πέτροβιτς το οποίο
προκάλεσε θύελλα διαμαρτυριών από πλευ-
ράς Ένωσης. 
Από τον Εθνικό ξεχώρισαν οι Κεμπάντζε,
Αλέκου και Σίκοφ, ενώ από την Ένωση οι Μι-
λοζέφσκι, Τρικόσκι και Κριβοκάπιτς. 

Πέταξε μακριά από τον κίνδυνο

Φανή 31
Σεμέδο 11
Μάρκες 13

Βιτάλι 14
Κόστα 15

Μπεντζελούν 17 
Σαμάρας 18 

(70’) Ογιονκ 19
Γκριμαλντί 23

Λιρί 29 
(56’) Ντα Σίλβα 08 

Γκονζάλες 32
Φυλακτού 91

(46’) Ρέτσας 80 

01 Τζέναμο

06 Γκαρσία 

15 Βίτσι 

02 Χάμιλτον 

33 Κωνσταντή 

16 Γκέλσον 

13 Σαριτιάρ

19 Κριέζιου (66’) 

20 Πάουλο

14 Πράδο (46’)

23 Κόβατς

99 Πιττάκας

10 Μαλίκι 

11Γουίλχεμσεν (83’)

ΠΕΓΕΙΑ                                          ΑΠΕΠ1-2
( 0 - 0 )

Γήπεδο:Δημοτικό στάδιο Πέγειας. Σκό-
ρερ: Γκονζάλες 73’/Πιττάκας 51, Γκέλ-
σον 53’.  Διαιτητής: Χρ. Ηλία. Κίτρινες:
Ογιονγκ, Βίτσι, Πράδο. Θεατές:400 (ει-
σιτήρια).

Τσέντομιρ Γιανέσκι

«Πρέπει να είμαστε 
πιο προσεκτικοί»…

«Το παιχνίδι ήταν σημα-
ντικό και για τις δύο ομά-
δες που έχουν τους ίδι-
ους στόχους. Ξεκινήσα-
με πολύ καλά, ενώ πετύ-
χαμε γκολ στο α’ ημίχρο-
νο που δεν μέτρησε, διά-
στημα στο οποίο και ο
Εθνικός είχε ευκαιρίες για
να σκοράρει. Είναι κρίμα διότι καταφέραμε
έστω και με δέκα παίκτες να προηγηθούμε,
όμως αμέσως μετά δεχτήκαμε το γκολ της
ισοφάρισης. Ήταν δύσκολο να συνεχίσουμε
να παίζουμε καλά με δέκα παίκτες, όμως τα
καταφέραμε μέχρι τις καθυστερήσεις να κρα-
τήσουμε το 1-1. Πρέπει να είμαστε πιο προ-
σεκτικοί γιατί φέτος δόθηκαν σε βάρος μας
3-4 πέναλτι στα τελευταία λεπτά. Θα προ-
σπαθήσουμε κόντρα στην ΑΠΕΠ να καλύ-
ψουμε το έδαφος που χάσαμε σήμερα».

Τόζα Σάπουριτς

«Φανήκαμε 
πιο τυχεροί»

«Αντιμετωπίσαμε μία πολύ
καλή ομάδα. Έγινε καλό παι-
χνίδι και από τις δύο ομά-
δες. Είχαν και οι δύο ομά-
δες ευκαιρίες για να κερδί-
σουν το παιχνίδι, όμως στο
τέλος εμείς φανήκαμε πιο
τυχεροί και πιο ήρεμοι και
πήραμε τη νίκη. Αυτή η νίκη
σημαίνει πολλά για μας. Με αυτούς τους τρεις
βαθμούς κάναμε μεγάλο βήμα για παραμονή
στην κατηγορία. Έχουμε ακόμη δύο παιχνίδια,
στα οποία πρέπει να πάρουμε κι άλλους βαθ-
μούς για να σιγουρέψουμε την παραμονή μας.
Συγχαρητήρια στους παίκτες μου για τη σκλη-
ρή δουλειά που κάνουν τους τελευταίους μήνες». 

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

Χαράλαμπος Πιττάκας
Πέρα από το γκολ που πέτυχε, ήταν ο
δημιουργός και του δεύτερου γκολ, με
την πάσα στον Γκέλσον, ενώ είχε και
άλλα δυο σουτ στο δοκάρι της Πέγειας.
Εκτός από την ενεργό συμμετοχή του
και στα δυο γκολ, ο Κύπριος επιθετι-
κός είχε και πολύ καλή απόδοση αφού
έτρεξε πολύ, πάσαρε και προσπάθη-
σε πολύ, όπως όλοι οι συμπαίκτες του
για να φθάσει η ΑΠΕΠ στη νίκη. 

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Η ομάδα του Στιβ Κωνσταντινίδη απε-
λευθερωμένη από κάθε άγχος έπαιξε
το ποδόσφαιρό της και έδειξε πως θα
μπορούσε να είχε καλύτερη τύχη αν δεν
μεσολαβούσαν τα όσα έγιναν στον αγώ-
να με την Άχνα. Ακόμα η ομάδα της Πι-
τσιλιάς κατέθεσε στο γήπεδο παλληκα-
ριά και ψυχή κι αυτό έπαιξε το δικό του
ρόλο για να μπορέσει να φτάσει στη νί-
κη, έστω κι αν αυτή δεν είχε κανένα αντί-
κρισμα, πέρα από ηθικό. 

ΤΑ ΓΚΟΛ
51’ Ο Φανή πραγματοποίησε άστοχη έξο-
δο, ο Πράδο έπιασε την κεφαλιά και ο Πιτ-
τάκας με πλασέ άνοιξε το σκορ. 
53’ Πάσα του Πιττάκα στον Γκέλσον που
πιάνει στο σουτ και κάνει το 2-0.
73’Σύγχυση στα καρέ της ΑΠΕΠ και ο Γκον-
ζάλες από κοντά μειώνει σε 1-2. 

O

Το Παραλίμνι πνέει τα μέ-
νεα κατά της διαιτησίας του
Ζαφείρη, με τον υπεύθυνο
Επικοινωνίας της ομάδας
να δηλώνει πως η Ένωση
άρει την εμπιστοσύνη της
προς την ΚΟΠ

Μιλοζέφσκι 01
Γούμενος 17

Σπύρου 33
Μιλένκοβιτς 89 

Ντε Βουλφ 14
Κριβοκάπιτς 08
Ταρουμπόα 12 
(58’) Φασότ 04

Τορνάουτ 23
(82’) Πίτερς 77

Τρικόφσκι 11 
Φαρία  06

Γκονζάλες 07    

01 Νουρεντινόσκι  

02 Τόρες 

06 Κοτσώνης  

05 Σίκοφ 

04 Σιαήλης  

10 Πογιατζής  

20Πέτροβιτς (84’)

29 Κεμπάντζε  

25Πέλιτς (90’+3’)

33 Φιλανιώτης

77Στεπάνοβιτς (90’+7’)

30 Κάσιο

09 Αλέκου

21 Πιντσέλι

ΠΑΡΑΛΙΜΝΙ                          ΕΘΝΙΚΟΣ1-2
( 0 - 0 )

Γήπεδο:«Τάσος Μάρκου» Σκόρερ: 63’ Γκον-
ζάλες / 65’ Κεμπάτζε, 90’+2’ Πέτροβιτς. Δι-
αιτητής:Ζαφείρης. Κίτρινες: Φαρία, Γούμε-
νος, Ταρουμπόα, Ντε Βουλφ / Πιντσέλι, Φι-
λανιώτης, Κοτσώνης, Κάσιο. Κόκκινη: Μι-
λένκοβιτς. Θεατές: 90 (εισιτήρια).

ΤΟ ΠΡΟΣΩΠΟ ΤΟΥ ΑΓΩΝΑ

ΤΑ ΚΛΕΙΔΙΑ

Το παιχνίδι στο Τάσος Μάρκου κρίθηκε στις
καθυστερήσεις του αγώνα με το πέναλτι
που κέρδισε ο Αλέκου και ευστόχησε ο
Πέτροβιτς. Επίσης σημαντικό ρόλο στο παι-
χνίδι έπαιξε η άμεση απάντηση του Εθνι-
κού με τον Κεμπάντζε που ισοφάρισε το
γκολ του Γκονζάλες. Ακόμη η αποβολή του
Μιλένκοβιτς σημάδεψε την ομάδα του
αφού την άφησε να παίζει για ένα ολό-
κληρο ημίχρονο με 10 παίκτες.

ΤΑ ΓΚΟΛ

63’ Ο Γκονζάλες με πλασέ στην κίνηση κάνει το
1-0. 
65’ Ο Κεμπάτζε κατεβάζει την μπάλα στην πε-
ριοχή και με σουτ κάνει το 1-1. 
90’+2 Ο Αλέκου βρέθηκε στο έδαφος σε διεκ-
δίκηση της μπάλας με τον Ντε Βουλφ και ο διαι-
τητής έδωσε πέναλτι. Την εσχάτη των ποινών με-
τέτρεψε σε γκολ ο Πέτροβιτς, 1-2.  

Σάββας Ζαφείρης
Πρόσωπο του αγώνα
στο Τάσος Μάρκου
ήταν ο διαιτητής Σάβ-
βας Ζαφείρης για τον
οποίο οι Παραλιμνίτες
πνέουν μένεα. Μετά
τον αγώνα ήταν επί-
σης το κεντρικό πρό-
σωπο αφού για αρκε-
τή ώρα οι οπαδοί της Ένωσης ήταν συγκε-
ντρωμένοι έξω από τα αποδυτήρια και τον
αποδοκίμαζαν. Από την πλευρά της Ένωσης
τα παράπονα εστιάζονται στον ακυρωθέν
γκολ του Ταρούμπα στο 35΄όπου ο κ. Ζαφεί-
ρης έδωσε επιθετικό φάουλ, τη στιγμή που
ο δεύτερος βοηθός Κώστας Κονγκορόζης
υπέδειξε γκολ. Επίσης οι της Ένωσης φωνά-
ζουν και για το πέναλτι που έδωσε στις κα-
θυστερήσεις που έκρινε και το παιχνίδι. Πα-
ράπονα έχει και ο Εθνικός που ζήτησε πέ-
ναλτι στο 51΄ πάνω στο Πογιατζή.

Η ΑΠΕΠ μετά από σπουδαία εμφάνιση κέρδισε με 2-1 την αποκαρδιωτική Πέγεια

Έπαιξε και νίκησε για την πάρτι της
Συγνώμη από τον κό-
σμο της Πέγειας ζήτη-
σε ο Γιώργος Πολυβί-
ου, ενώ μετά την εμ-
φάνιση αυτή ραγδαί-
ες αναμένονται να εί-
ναι οι εξελίξεις στην
παφιακή ομάδα
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